

學生簽證申辦

辦理學生簽證是在義大利辦事處。要申辦之前必須事先預約，而且只能在週一至五的下午兩點到四點半，有時會有點難打進去，需要有點耐心。而送件時間只有星期一和五上午9:50-12:50。

以下是需要準備的文件與注意事項，

1. **申請表一張。**

上義大利辦事處網站下載，須用英文填寫。不會的可以到當場寫。

2. **護照正本及影本。**

3. **二吋近照二張(照片需相同)**

一張黏貼於表格上,另一張背面填妥申請人英文姓名拼音後浮貼於表格上。照片為正面半身六個月內之彩色證件照,背景需為白色。

4. **身份證影本。**

5. **學校入學許可正本(註明課程起迄日)。**

學校會寄入學證明許可到信箱，而辦事處要求的是正本或者請義大利學校寄到辦事處的電子信箱。在經過三番兩次地詢問後，最後他說bocconi的學生直接把學校寄的入學證明印下來。建議大家申辦前先詢問一下，提早問比較不會擔心時間上的問題。不過透過這次聯繫可以發現Bocconi ISD 的好效率。

6. **個人財力證明。(最低存款金額：40歐元×課程天數)。**

財力證明即是存款證明，所以只要到存款戶頭的銀行或郵局辦理即可，通常只要告訴銀行我們是要出國留遊學用，他們即會發給您證明，手續一般都很簡單。存款證明並沒有特別規定何時存入，任何時候皆可。因此可將存款轉到同一個戶頭後再開證明。

不過要注意的是，財力證明的開立日期和申請寄出的日期越近越好。現在很多銀行所開立的財力證明都是以中英文並存書寫。如果沒有，就要特別註明是要申請英文版的財力證明。另外，銀行所開出的財力證明上大部份會以 N.T. Dollars 寫明銀行存款，同時會標上 Exchange Rate，或直接寫明兌換成外幣的總額為多少。最好可以多申請幾份備用著，因為申請學校課程時與申請簽證時都會需要財力證明。之後居留證的財力證明也有規定至少要5400 歐。

而最近來義大利的朋友都有被要求家長寫財產擔保聲明書，聲明他會支付你在義大利所有的費用，並在最後簽名，樣式和護照一樣（所以也要掃描擔保人的護照簽名頁給他），然後要把刷到最新的存摺連同存摺封面掃描（三個月的交易記錄），全部一起寄email給辦事處。

另外要注意的是，辦事處的e-mail有可能會收不到我們寄的信，所以建議寄完補件email後，要不嫌麻煩的打電話去問他有沒有收到，或者要用簽收功能，才不會發生和我一樣的慘劇：辦事處沒收到我的信但我也不知道，而空等了一個禮拜。後來他吩咐我寄給領事組以後，隔天馬上簽證就好了！

7. 提供適用於海外或義大利之英文人身及意外、住院、醫療保險保單。

要注意的是辦事處有限制某幾家保險公司，只會認可他們網站上所列的保險公司（http://italy.org.tw/Chinese/latest_requirements.html）。而保單要包含以下三項：住院費用(意外和疾病)、因醫療之故的遣返費用、緊急醫療護理和緊急住院治療或死亡險，每項保額最低30,000歐元,或等值的其他貨幣等等。所以最保險的方式就是請幫忙買機票的人順便買申根旅遊險。

8. 英文機位預定證明。

把定的電子機票印下來即可。雖然說還不知道簽證會讓我們待到多久之前讓人有點難買機票，但通常簽證會給我們比機票還久的日期。就我而言，我的入學許可是1/30~7/24，而我機票買1/25，簽證就給我1/25~8/15。總之，就是大家先自己拿捏要前幾天到吧！

9. 住宿證明。

把宿舍、旅館訂房的證明印下來即可。若是已經找好、要住朋友家的，就請朋友開立證明。

附上辦事處網址，方便查詢最新的資訊：<http://italy.org.tw/Chinese/index.html>